



Se publican consultas recibidas y respuestas a las mismas

1) **Consulta:** En el Item. 2 y 3 que solicitan diseño de Afiches y de Tarjeta Postal, en el caso del afiche que habría que hacer, que proporcionan ustedes? y de la tarjeta supongo al ser postal, dan alguna foto en alta para armar el diseño, y serían las 1.000 con el mismo diseño, o habría que hacer varios?

Respuesta: Afiche: se proporcionará los logos e información orientadora para los textos.

Tarjetas: proporcionaremos la imagen en alta para armar el diseño / son 1000 con el mismo diseño.

2) **Consulta:** Carpetas van impresas adentro también y la solapa también ? como dice impresión frente y dorso , y el sectorizado que solicitan debemos saber cuánta superficie de la carpeta ocupa , no sé un tanto por %

Respuesta: Las tintas son 4/0 (por lo cual no hay impresión en el interior y en la solapa de la carpeta) y el barniz sectorizado es al 20%. Para el caso de las carpetas, se enviará el diseño.

3) **Consulta:** En el caso de los otros materiales, ustedes dan los diseños prontos para impresión verdad?

Respuesta: se proporcionarán los diseños a los adjudicatarios.